

动车高铁昨起可网上自主选座

“接续换乘”可一次购买两段行程车票

请核对以下信息

2017-10-12 (周四) G139次 北京南站 (13:45开) — 上海虹桥站 (19:48到)

序号	席别	票种	姓名	证件类型	证件号码	手机号码
1	二等座	成人票				
2	二等座	成人票				
3	二等座	成人票				

*选座后如果系统票额不足,系统将随机为您申请席位。

已选座0/3

本次列车, 二等座余票 299 张。

返回修改 确认

从10月12日起,铁路部门推出“接续换乘”方案推荐及动车组列车“自主选座”(覆盖C、D、G字头列车)两项便民服务新举措,进一步改善旅客出行体验。

中国铁路总公司有关部门负责人介绍,12日起,旅客通过12306网站或手机客户端购票,当遇到出发地和目的地之间的列车无票或没有直接到

达的列车时,旅客可选择“接续换乘”功能,售票系统将向旅客展示途中换乘一次的部分列车余票情况,如果旅客选择购买,可以一次完成两段行程车票的支付。

关于动车组列车“自主选座”,该负责人表示,铁路部门在海南环岛高铁开展该项服务试点的基础上,自12日开始,全面推出动车组列车“自主选

座”服务。旅客通过12306网站或手机客户端购票时,可以根据系统提供的动车组列车座位示意图选择座位,当剩余座位无法满足旅客需求时,系统将自动进行配座。

12日上午,记者使用12306手机客户端体验发现,当记者选择13日从北京发往上海虹桥的G5次列车后,在确认订单页面下方会出现“选座服务”选项,点进去后可选择靠窗、过道或中间座椅位置(左图)。记者选择了靠窗位置为A的座椅,在选择提交订单后,被随机分配到了一个座位号为A的靠窗位置。

中国铁路总公司相关负责人表示,接续换乘及动车组列车选座功能为首次推出,将根据运营情况和旅客建议,持续优化完善。铁路部门提醒广大旅客,有关两项服务的具体情况,可登录12306网站查询《接续换乘及选座功能说明》。

北京晚报

最高法法官 辞职3年内禁止受聘于律所

新华社电 最高人民法院近日印发实施意见,禁止最高法法官辞职后在3年限制期内受聘于律所,杜绝辞职法官借助个人影响力进行不正当竞争、削弱司法权威。

据最高法政治部负责人介绍,这份《最高人民法院关于贯彻〈关于规范公务员辞去公职后从业行为的意见〉的实施意见》规定,最高法法官和处级以上人员辞去公职后的从业限制时间为3年,其他人员为2年,禁止辞职人员在限制期内受聘于律所。法官及审判辅助人员辞去公职后,终身不得担任原任职法院所审理案件的诉讼代理人或者辩护人,但是作为当事人的监护人或者近亲属代理诉讼或者进行辩护的除外。

实施意见同时规定,在从业

限制期限内,原所在部门每年至少与辞去公职人员联系一次,了解和核查从业情况。对于违规从人员个人,由最高人民法院监察局配合中央组织部有关部门责令其限期解除与接收单位的聘任关系或终止违规经营性活动;逾期不改正的,最高人民法院监察局配合中央组织部有关部门,对其违规从业所得数额进行调查核定,由工商、市场监管等部门依法没收。违规从业人员为中共党员的,依照有关党规党纪给予相应处分。对涉嫌犯罪的,移交司法机关依法处理。

对于违规从业人员的接收单位,实施意见规定由相关职能部门责令接收单位将违规从业人员清退,并根据情节轻重,对接收单位处以被处罚人员违规从业所得一倍以上五倍以下罚款。

京沪等八省市试点刑事案律师辩护全覆盖

最高人民法院、司法部日前联合出台了《关于开展刑事案件律师辩护全覆盖试点工作的办法》,办法规定,律师刑事辩护全覆盖工作在北京、上海、浙江、安徽、河南、广东、四川、陕西8个省(直辖市)试点。

办法所指刑事案件律师辩护全覆盖主要是刑事案件审判阶段的律师辩护全覆盖,这是推进司法改革和律师制度改革的重要举措,也是我国人权司法保障的一大进步。为确保刑事案件律师辩护全覆盖落到实处,办法明确规定二审人民法院发现一审人民法院未履行通知辩护职责,导致被告人在审判期间未获得律师辩护的,应当裁定撤销原判,发回原审人民法院重新审判。同时建立多层次经费保障机制,确保经费保障水平适应

开展刑事案件律师辩护全覆盖试点工作需要。

办法对律师辩护质量提出具体要求,遵守法律法规、执业行为规范和法庭纪律,不断提高辩护质量和工作水平,切实维护当事人合法权益、促进司法公正。办法规定,试点省市可以在全省市或者选择部分地区开展试点工作。试点期限一年。

亮点解读

一审剥夺被告辩护权 法院可撤案重审

中国政法大学诉讼法学研究院教授顾永忠11日表示,“目前我们只有30%左右案件有律师辩护,如果靠当事人自己花钱请律师不可能提高多少。《办法》把目前法定的法律援助范围扩大,是制度的创新。”《办法》就如何将刑事辩护

全覆盖落到实处,提出了具体要求,顾永忠分析,“首先是保障律师的执业权利,阅卷权、辩护权、申诉权、知情权等权利,这样他们才可能真正发挥作用。”

最高法、司法部的《办法》首次以书面形式规定法院不履行通知辩护职责的严重后果,北京德恒律师事务所副主任李贵方为此点赞:“如果一审剥夺了被告辩护权,没有律师给他辩护,二审法院可撤销案件发回重审,这个规定是一大亮点。现代社会,每人都可能成为刑事案的嫌疑人或被告人。因此,刑事辩护的全覆盖涉及每个人、每个家庭,提高了刑事案件的辩护率,实际上提高了人权保护和整个国家的法治水平,重要意义和积极价值怎样评价都不过分。”

综合新华社、央广

浙江修改收费公路管理办法 路况不好减免收费

新华社电 记者从浙江省公路管理局获悉,浙江日前对《浙江省收费公路管理办法》进行了修改,今后收费公路车辆通行费将与路况服务质量挂钩,在浙江省政府批准的收费标准内,实行浮动管理。

据了解,这是浙江首次将公路通行费与路况服务质量挂钩。浙江省公路管理局高速办负责人表示,此次管理办法的修改,旨在将收费标准浮动管理作为监督收费公路路况服务质量的手段,进一步提升收费公路的服

务管理能力。

此外,修改后的管理办法还规定,竣工验收不合格或逾期未通过竣工验收的收费公路,由交通运输行政主管部门责令限期改正;责令限期改正后仍未通过竣工验收的,将停止试运营和收费。

2017年以来,浙江公路管理部门一直致力于强化对收费公路行业的监管,对路况较差的高速公路路段、桥梁进行挂牌重点督办,上半年共完成督办路段整治400公里。

江苏完成首例外籍人士器官捐献 受捐中国肾病患者将获新生

新华社电 41岁的美籍教师埃默里·斯科特11日下午4时许在苏州大学附属第一医院停止了呼吸,但他的生命以另一种方式获得了延续——他捐献出的一个肾脏和一对角膜,将拯救一名中国人的生命,并助多位眼疾患者重见光明。据苏州市红十字会统计显示,这是该市第41例器官捐献,亦是江苏首例外籍人士捐献器官。

埃默里·斯科特来自美国华盛顿州,2016年来到苏州常熟,在当地一家英语培训机构担任外语教师。

10月1日晚,斯科特突发脑卒中,送至当地医院抢救,后转至苏大附一院。“来的时候,就处于昏迷状态”,医院重症医学科副主任郭强说。斯科特的家人10日从美国赶到苏州,不幸的是,也是在当天,专家一致判定斯科特为脑死亡。

11日下午3时许,最后的告别开始了。斯科特在家人、医护人员与红十字会协调员的陪护下进入手术室。现场人员向斯科特鞠躬致敬后,手术开始。

下午4时01分,斯科特停止了呼吸。他的一个肾脏将被移植给中国一名肾病患者,一对角膜将为多位中国眼疾患者送去光明。

“孩子走了,我很难受,但这个决定是正确的。”斯科特的母亲说,儿子在美国考取驾照时曾登记过捐献器官的意愿:一旦发生意外,在条件允许情况下,将捐出自己的器官。

记者在斯科特的朋友圈看到,10月1日发病当天,他曾发了一张手持中国国旗的自拍照,并附文表示,“我今天最大的愿望,是期待我所来自的国家和我目前所在的国家,和平、繁荣、共同发展。国庆节快乐!”

浙江丽水破获特大电信网络诈骗案 刑拘414名嫌犯 案值达1.6亿元

新华社电 记者11日从浙江丽水警方获悉,经过三个月的连续侦查,丽水警方近日成功破获“6·15”特大电信网络诈骗案,捣毁涉及全国12个省份的电信网络诈骗窝点40处,抓获涉案人员540人,刑拘犯罪嫌疑人414人,涉案总金额达1.6亿元。

5月13日,丽水警方在成功捣毁一处电信网络诈骗窝点时得到线索,有人在互联网上出售专门用于电信网络诈骗的钓鱼网站。随着调查的深入,一张覆盖广东、重庆、四川、福建、广西、河北、河南、湖北、湖南、江西、陕西、海南等12个省份的电信网络诈骗犯罪利益网浮出水面。

经过侦查,警方锁定了网

站提供者的真实身份——湖南省永州市祁阳县一名“85后”柏某某。8月上旬,专案组兵分多路前往四川、重庆等地进行实地摸排,发现这些窝点租用高档写字楼,实行公司化运营,不仅有经理、财务、员工的分工,甚至还组建小组,实行按月考核分配收入。

据丽水市公安局党委委员、副局长梅中仁介绍,犯罪分子使用美女图片作为微信、QQ头像寻找受害人并加其为好友。在与受害人“谈感情”时,犯罪分子诱骗受害人在钓鱼网站进行投注充值、购买彩票。前期,犯罪分子会通过后台人为操控让受害人中奖赢钱尝到甜头。随着信任逐渐加深,受害人

投注金额不断加大,犯罪分子再通过操控开奖结果使受害人输钱,当诈骗金额累积到一定数额后,犯罪分子就将受害人拉入黑名单,从而达到诈骗目的。

通过两轮集中收网,丽水市公安局先后出动警力1100余名,摧毁了以柏某某为首的专门制作、架设、维护钓鱼网站平台的犯罪团伙,捣毁涉及全国12个省份的电信网络诈骗窝点40处,抓获涉案人员540人,刑拘犯罪嫌疑人414人,缴获作案电脑658台、手机746部、银行卡240张,初步查明涉及全国范围内的受害人近万名,涉案总金额达1.6亿元。目前,案件还在进一步侦办中。